# XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报 www.xnnews.com.cn 2021年1月30日 庚子年十二月十八





国内统一刊号: CN42-0039 代号:37-25 星期六

第12621期 (今日4版)

# 习近平主持中共中央政治局第二十七次集体学习

### 强调要完整准确全面贯彻新发展理念,确保"十四五"时期我国发展开好局起好步

新华社北京1月29日电 中共中央政治 局1月28日下午就做好"十四五"时期我国发 展开好局、起好步的重点工作进行第二十七次 集体学习。中共中央总书记习近平在主持学 习时强调,新发展理念是一个系统的理论体 系,回答了关于发展的目的、动力、方式、路径 等一系列理论和实践问题,阐明了我们党关于 发展的政治立场、价值导向、发展模式、发展道 路等重大政治问题。全党必须完整、准确、全 面贯彻新发展理念,确保"十四五"时期我国发 展开好局、起好步。

这次中央政治局集体学习,由中央政治局 同志自学并交流工作体会,刘鹤、孙春兰、胡春 华、蔡奇同志结合分管领域和地方的工作作了 发言,大家进行了交流。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指 出,今年是"十四五"开局之年,也是我们党成 立100周年。做好今年经济社会发展工作、迈 好"十四五"时期我国发展第一步,至关重要。 第一步要迈准迈稳,迈出新气象,迈出新成效。

习近平强调,新发展理念是一个整体,坚 持创新发展、协调发展、绿色发展、开放发展、 共享发展,全党全国要统一思想、协调行动、开 拓前进。无论是中央层面还是部门层面,无论 是省级层面还是省以下各级层面,在贯彻落实 中都要完整把握、准确理解、全面落实,把新发 展理念贯彻到经济社会发展全过程和各领 域。要抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,切实 解决影响构建新发展格局、实现高质量发展的 突出问题,切实解决影响人民群众生产生活的 突出问题。创新发展、协调发展、绿色发展、开 放发展、共享发展,在工作中都要予以关注,使 之协同发力、形成合力,不能畸轻畸重,不能以 偏概全。从中央层面来说,要从规划设计、宏 观指导、政策法律、财政投入、工作安排等方面 对全党全国作出指导,抓好关键环节,通过重 点突破带动贯彻新发展理念整体水平提升,从 全局上不断提高全党全国贯彻落实新发展理 念的能力和水平。各部门既要按照自身职责 抓好新发展理念涉及本部门的重点工作,也要 综合考虑本部门工作对全党全国贯彻新发展 理念的作用和影响。各地区要根据自身条件 和可能,既全面贯彻新发展理念,又抓住短板 弱项来重点推进,不能脱离实际硬干,更不要 为了出政绩不顾条件什么都想干。

习近平指出,进入新发展阶段,完整、准确、

全面贯彻新发展理念,必须更加注重共同富裕 问题。党的十九届五中全会向着更远的目标谋 划共同富裕,提出了"全体人民共同富裕取得更 为明显的实质性进展"的目标。共同富裕本身 就是社会主义现代化的一个重要目标。我们要 始终把满足人民对美好生活的新期待作为发展 的出发点和落脚点,在实现现代化过程中不断 地、逐步地解决好这个问题。要自觉主动解决 地区差距、城乡差距、收入差距等问题,坚持在 发展中保障和改善民生,统筹做好就业、收入分 配、教育、社保、医疗、住房、养老、扶幼等各方面 工作,更加注重向农村、基层、欠发达地区倾斜, 向困难群众倾斜,促进社会公平正义,让发展成 果更多更公平惠及全体人民。促进全体人民共 同富裕是一项长期任务,也是一项现实任务,必 须摆在更加重要的位置,脚踏实地,久久为功, 向着这个目标作出更加积极有为的努力。

习近平强调,完整、准确、全面贯彻新发展 理念,既要以新发展理念指导引领全面深化改 革,又要通过深化改革为完整、准确、全面贯彻 新发展理念提供体制机制保障。党的十八届 三中全会以来,我国主要领域改革主体框架基 本确立,现在要把着力点放到围绕完整、准确、

增强创新能力、推动平衡发展、改善生态环境、 提高开放水平、促进共享发展等重点领域和关 键环节,继续把改革推向深入,更加精准地出 台改革方案,更加全面地完善制度体系。

习近平指出,完整、准确、全面贯彻新发展 理念,必须坚持系统观念,统筹国内国际两个 大局,统筹"五位一体"总体布局和"四个全面" 战略布局,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略 性布局、整体性推进。要统筹中华民族伟大复 兴战略全局和世界百年未有之大变局,立足国 内,放眼世界,深刻认识错综复杂的国际局势对 我国的影响,既保持战略定力又善于积极应变, 既集中精力办好自己的事,又积极参与全球治 理、为国内发展创造良好环境。要统筹新冠肺 炎疫情防控和经济社会发展,毫不放松抓好"外 防输入、内防反弹"工作,确保不出现规模性输 入和反弹。要统筹发展和安全,善于预见和预 判各种风险挑战,做好应对各种"黑天鹅"、"灰 犀牛"事件的预案,不断增强发展的安全性。

习近平强调,完整、准确、全面贯彻新发展

导,越要把党中央关于贯彻新发展理念的要求 落实到工作中去。只有站在政治的高度,对党 中央的大政方针和决策部署才能领会更透彻, 工作起来才能更有预见性和主动性。各级领 导干部特别是高级干部要不断提高政治判断 力、政治领悟力、政治执行力,对"国之大者"了 然于胸,把贯彻党中央精神体现到谋划重大战 略、制定重大政策、部署重大任务、推进重大工 作的实践中去,经常对表对标,及时校准偏差。

习近平指出,各级党组织和领导干部要有 很强的责任意识,守土有责、守土负责、守土尽 责,无论什么时候,该做的事,知重负重、攻坚 克难,顶着压力也要干;该负的责,挺身而出、 冲锋在前,冒着风险也要担。发现了问题、发 现了问题的苗头就要及时处理,不能麻木不 仁,不能逃避责任。各级党委和政府要落实各 项工作责任制,科学排兵布阵,层层压实责任, 推动各级党组织、各个部门、各条战线、各行各 业尽忠职守、主动作为,为庆祝建党100周年 营造良好社会环境。

### 高质量发展看亮点

立足园区 服务发展 咸宁高新投资集团有限公司特约刊登 招商热线:0715-8066400

## 崇阳招商引资开门红

集中签约10个项目,总投资34亿元

本报讯 记者丁伟报道:1月28日, 崇阳县2021年一季度招商引资实现"开 门红",10个项目集中签约,合同资金达 34.85亿元。

此次签约的10个项目中,包含工业 项目9个,三产融合项目1个。涉及光电 照明、纺织卫生、中药材加工、摩托车零 配件生产等领域。

其中,包括总投资20亿元的盛开众 创城项目,总投资6亿元的中药材三产 融合产业园项目,总投资1.5亿元的光速 机车(崇阳)摩配工业园项目,总投资1.5 亿元的金源鸿食品加工项目,总投资1.2 亿元的手术衣、防护服生产项目,总投资 1.2亿元的水刺无纺布及其制品项目,总 投资1亿元的中药材深加工项目,总投 资1亿元的精密研磨产品制造项目。

此次项目集中签约,将对该县现有 产业链实现强链补链延链、为"十四五" 开局奠定了坚实的项目储备和产业基



住方科技 订单满满

1月28日,赤壁高新区住方科技智能门窗项目(一期)包装车间一片繁忙。该项 目一期投资6亿元,2020年12底投产,春节前夕月销售10万平米,目前该项目边安 装设备边生产,订单已排到年底。目前就业人数达400人,随着新生产线的安装到 位,将吸纳更多人就业。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 通讯员 但唐静 摄

# 沉寂13年,温泉钟楼再次响起钟声

本报讯 记者张敏、张欢报道: "当! 当! 出京时间12点整……" 28日中午12时,伴随着《东方红》的音 乐,位于城区温泉路与桂花路交叉路口 附近的钟楼上,浑厚的钟声响起,引得附 近行人驻足聆听、抬头观望。

鄂南水利大厦钟楼于1992年投入 使用,是城区的标志性建筑。悠扬的钟 声陪伴了咸宁人的成长,承载着一代人 难忘的回忆。然而,自2007年起,因无 人维修、设备老化等原因,大钟停止了走

"一个文明的城市,钟楼不应该成为 摆设。"市民们都说。为回应百姓关切, 去年年底,市国有资产经营有限责任公 司着手对钟楼进行维修,从山东的钟表 厂定制新的大钟。新的大钟不仅指针增 加了夜光效果,在夜晚流光溢彩,而且在 每日早上八点、中午十二点以及晚上六 点报时时,还会响起《东方红》的音乐。

日前,维修好的大钟重新工作,咸宁 人记忆中的声音,又出现在城市上空。 "真的是久违的声音,十几年没听到



了。"今年70岁的周天荣老人是老温泉 人,听到钟声特别激动,一个劲儿地说: "承载市民记忆的老物件,重新焕发光 彩,应该点赞!"

80多岁的吕某,也对钟楼的重新运 转伸出大拇指。他高兴地说:"这个钟楼 是90年代投入使用的,是老温泉人心里 的一个寄托。停了这么多年,又重新响 起来,钟楼还比以前更漂亮了,非常好!"

"去年年底维修的时候,我就看到 了,一直期待熟悉的钟声响起来。"在钟 楼附近开服装店的谭晓梅,这几天早上, 都是伴着钟声开张,感觉心情特别好。 对她来说,听到钟声,就仿佛回到美好的 旧时光。

"钟楼大钟清脆悦耳的钟声响荡在温 泉的上空,为市民掌握时间提供方便,更 是城市文化的传承记忆。"市国有资产经 营有限责任公司董事长廖建辉说,当前全 市正在全力争创全国文明城市,我们更要

精心守护城市地标,留住文化之根。 "钟楼重新修复,重新亮起来、响起 来,提高了城市的品位,增强了市民的认 同感和归属感。"在某事业单位上班的吴 倩认为,这对提升城市文明指数,有促进

作用。 家住大楚城小区的王女士认为,温 泉钟楼重新焕发出悦耳动听的钟声,是 在提醒市民珍惜时间,奋斗不止,生命不 息,"新的一年了,我要更加努力,撸起袖 子加油干!"

#### 新春走基层

本报讯 记者黄柱、特约记者童金 健、通讯员王小军报道:1月18日,走进 位于赤壁高新区的武汉高正新材料科 技有限公司高分子薄膜生产车间,自动 化生产线正在高效运转,生产、发货的 各个环节有条不紊地运行。

受疫情影响,虽然当前经济形势并 不乐观,但武汉高正利用技术领先和提 早全员复工的优势,赢得了终端客户的 信赖,客户订单不降反增,开年以来产 量与产值均大幅超过去年同期,新增千 万级别订单大客户。

"由于去年底订单充足,元旦小长 假一过,生产车间就'马力全开'。目前 在手订单4000多万元,预计一季度可 实现产值4000万元。"武汉高正新材料 总经理谢晓忆告诉记者,"下一步,我们 还将扩大产能,预计今年5月份二期项 目将投产,届时生产能力和产值将实现 翻番。"

据悉,武汉高正是浙江嘉兴高正新 材料科技股份有限公司旗下全资子公 司,湖北省隐形冠军培育企业,是 PVDF行业开拓者,已申请专利100多 件。经营范围包括光伏组件耐候保护 专用膜、高端建材氟素膜、可降解膜及 军工领域膜在内的生产及销售。

高正新材料项目总投资3亿元,分 二期建设。一期项目租赁赤壁新材料 产业园三栋厂房,投入4条全自动薄膜 生产线和5条改性材料全自动生产线

2020年疫情期间,公司排除万难, 顶住压力,生产逆势而上,实现产值 1.43亿元。目前,公司正在申报科创板

"去年,在大部分企业停工停产时, 我们公司反而产值增幅高达50%,这让 很多人觉得不可思议。"谢晓忆说,这得 益于赤壁高新区为其"量身定做"的各 项措施。

原来,在高正最困难的时候,赤壁 高新区第一时间保障物资,点对点为企 业解决生活物资配送,实现单人就餐单 人住宿,员工伙食从平常25元/人的标 准,提高到疫情期间的70元/人。

"特别是在生产这一块,高新区主 要负责人基本上每天都来看一看,现场 解决问题。"谢晓忆说。

正是赤壁高新区的这种"贴心服务" 感动了公司,总部原本打算在别的地方 投放1亿元以上的二期项目,在谢晓忆 的努力下,去年3月份正式落户赤壁。

目前,二期项目已征地160亩,新 建厂房5万平方米,预计今年5月底建 成投产。整个项目建成后将达到20条 全自动薄膜生产线和18条改性材料全 自动生产线的生产规模,年产值5亿 元,带动就业300人以上。

年 来产 量 写 产 值 大幅超 过去 年 同 期

漂亮仗

地址:湖北省咸宁市银泉大道198号咸宁传媒大厦 邮编:437100 新闻热线:0715-8128787 电子信箱:xnrbxwb@163.com 值班总编:祝宝成 责任编辑:邓昌炉 校对:刘震